State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 14-271

Judge:

Complainant:

ORDER

The complainant alleged a municipal court judge ruled improperly in his
case.

The responsibility of the Commission on Judicial Conduct is to impartially
determine if the judge engaged in conduct that violated the provisions of Article 6.1
of the Arizona Constitution or the Code of Judicial Conduct and, if so, to take
appropriate disciplinary action. The purpose and authority of the commission is
limited to this mission.

The commission does not have jurisdiction to review the legal sufficiency of
the judicial officer’s ruling. In addition, the commission found no evidence of ethical
misconduct and concluded that the judge did not violate the Code in this case.
Accordingly, the complaint is dismissed in its entirety, pursuant to Rules 16(a) and
23.

Dated: October 8, 2014
FOR THE COMMISSION

/s/ George A. Riemer

George A. Riemer
Executive Director

Copies of this order were mailed
to the complainant and the judge
on October 8, 2014.

This order may not be used as a basis for disqualification of a judge.
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Commission On Judicial Conduct
1501 W. Washington Street Suite 229
Phoenix Arizona 85007

Complaint Number
IN THE MATTER OF:

Judicial Complaint

Judge -and one his clerks
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S Then after the relation Mr. was made to re approach Judge and

hand'over a response to a petition that ended in a dismissal with prejudice, Mr. stating

that this person hurt me and when Judge asked what Mr. name was Mr.

_told Judge a name Mr. can’t even remember because

has injected Mr. so many times then & since. Mr. _handed over the very

decision that was sent to him in his own case. Page4

Back Ground
Mr. because of a wide veracity of forced actions may have prompted the
diémissal with prejudice in case because with prejudice are such strong

words and do not fit the actual situation that they where used.
Mr. was in front of Judge -on a different occasion after a
inéidem, Mr. .would call it an altercation, one of hundreds, this one when

set up Mr. .at house when Mr. did not do one single
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thing out of free will except ask for spare change from Judge at

house. Mr. was not at house out of free will but was forced to be
fhé,re, This is a different kind of force one that is built on cognitive diluting forced injections
of Sedium threats, and assaults. Mr. was forced to go downtown and
comeback to house. When d_oWntown, Mr. was under threats made

to fook like he smoked something on camera that another camera guy was taping the first

carhéra guy. at that point had his dirty Police friends’, knows
quite a few dirty Police and is a dirty Police Officer himself, arrest Mr. for no reason
at all when Mr. was told to wait in a room. Mr. was injected with

while in handcuffs by This transpired in front Judge

but only in the blind sided perceptive that a criminalistic bully shows what they staged, in
this case, the nerd/ victim Mr. was in front him after the arrest. This was staged,
foféé*d. threatened for Mr. to not say anything to the Judge of what

actixﬁlly transpired and it is still hard to explain the fear one has in his head after the effects

and threats. also made multiple attorneys’ be ineffective
and betriended other judges with pernicious intentions. When Judge sentenced
Mr. in the past occurrence it was for -orso. Mr. upon release was

apprbached by the main arresting officer of the unlawful false set up arrest that occurred
when Mr. was unwillingly at house. The officer injected Mr.
" This needs to be explained with the fact that a long time previous Mr. began being
persecuted by a family and their friends that organized life insurance murders including Mr.
father which Mr. witnessed in and Mr. mother is wrongly in

prison tfor because Mr. was not allowed to remember due to hundreds of forced



injections. This family, the family started persecuting Mr.
because Mr. reported when of that family Mr.
with two Police Officers present, one that held a gun. They have injected Mr. with
chips that he could not even remember that they where under his skin because of
the injections. They have stalked Mr. to every single person he met and every single

place that he went for  years trying to make him seem homosexual, or they would rape

G

theﬁr‘n\ or worst through forced injections of which dilute cognitive function
and érases memories for a long time, and through threats they forced Mr. to display a
wrong moral character that is not his. Mr. has never been at the
residcnce willingly. Mr. has been similarly been made to approach four different

| and four different to bring to the residence to introduce
the to black friends of that are of substantial negative character,
gang members that were going to kill Mr. for a but Mr. told them that

was going to be making a lot of money Killing people for life insurance
money and they “spared” his life but have assisted and his friends in the
systematic stalking persecution of Mr. for  years. bully turned

cri;rh'inal turned dirty cop, the popular idiot bully carried over his high school popularity

contest tactics and turned it into a defamation of Mr. Mr. wants to inform that
1y . ; J 4 . .

the House that J udge and his clerk attend sexual functions is of that

oré‘aﬂized life insurance murders, a list of over , as Mr. knows about  murders

that he has been able to remember but mail fraud is currently occurring to prevent
comrnunication to his mother so she cannot not appeal on a murder charge of the murder of

Mr. father that Mr. witnessed a friend of named do it



and he was persecuted so severely that he could not remember to make a showing at the trial.

Tl;‘éy have organized murders and to make themselves seem better they have even made Mr.

on video look like he was responsible for of every woman around him including
hi‘s" Judge after he was forced to hénd a water that contained date drugs.
Mr'. " has been persecuted the family that has forced him to do things on

caf;xéra made to look voluntary. People will sa);/ or do a lot to avoid pain to them selves and
lox;e;i ones.
Complaint
Judge was sent a Motion to Reconsider in that was

ignored due to actual prejudice false as it may be or for other reasons.

T

Mr. remembers the name J udgés | from when Mr, was
sentenced a long time ago where he basically talked the Judge into a Judge
in f{'hé current situation, befriended with pernicious intentions and that was after Mr.

was made to have a relation made to look willing to/with the Judge. Judge
was sent a Motion to Reconsider in that was ignored due to actual prejudice,
false as it may be or for other reasons. But Mr. did not remember the Judge when
Mr. was being sentenced for the shoplifting in but at some point in
time Mr. then again basically was forced, the force or threats not on the Judges behalf
to have a relation with Judge Injections followed so Mr. would not
remember what had transpired. There was a Clerk/ court staffer that video taped this.
Mr. was made to make the approach/ of%er at a house that he was brought to that he

has niever been there willingly but only to demean his character and personality, done by

Then after the relation Mr. was made to re approach Judge
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and hand over a response to a petition that ended in a dismissal with prejudice, Mr.

stating that “This person hurt me”, and when Judge asked what Mr. name

was Mr. told Judge a name Mr. can’t even remember because

has injected Mr. so many times then & since. Mr. handed over the

very decision that was sent to him in his own case. This was orchestrated by

This‘was done under duress of threats, assaults, and injections of by
So the decision for the Petition for Review in was a prejudgment
pre drafted pernicious plot that Mr. was made to say that this guy hurt me speaking of

a na;he on a piece of paper that had his own name on it. This is the sadistic result of a man
that has persecuted Mr. unrelentlessly. usually bribes people, but to
ju;i::g'e's uses a different approach, a forced action to display a wrong moral
character and lie about his own character bully violent threats approach. No surprise as in

during the testing he scored a farmer/ cop and Mr. scored

Scientist/doctor, which even then forced Mr. to tell the test facilitator
that thev switched form so would have a better test result sheet to show his
parent then forced Mr. to show his parents the low score test sheet when it wasn’t his

thén another injection. But this behavior escalated, rapes, murders, shootings.
and his black friends and family are responsible for the and
shootings. His sister, has murdered. smart as a sack of

hammers but social able and sex parties at his house. Criminal. Making lawyers ineffective,

e
o !

in é){ample Ms. in the case which the Judge did not even
write the decision to the Petition for The detainment to arrest in
itself was done by a man that is friends that when Mr.



THE COMMISSION’S POLICY IS
TO POST ONLY THE FIRST FIVE
PAGES OF ANY DISMISSED
COMPLAINT ON ITS WEBSITE.

FOR ACCESS TO THE
REMAINDER OF THE
COMPLAINT IN THIS MATTER,
PLEASE MAKE YOUR REQUEST
IN WRITING TO THE
COMMISSION ON JUDICIAL
CONDUCT AND REFERENCE
THE COMMISSION CASE
NUMBER IN YOUR REQUEST.





